



# МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

вул. М. Грушевського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044) 253-61-94, E-mail: [moz@moz.gov.ua](mailto:moz@moz.gov.ua),  
web: <http://www.moz.gov.ua>, код ЄДРПОУ 00012925

від \_\_\_\_ 20\_\_ р. № \_\_\_\_\_

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_ 20\_\_ р.

**Катерина**

[foi+request-131439-17ed540e@dostup.org.ua](mailto:foi+request-131439-17ed540e@dostup.org.ua)

Департамент медичних послуг Міністерства охорони здоров'я України розглянув Ваш запит на отримання публічної інформації від 17.07.2024 щодо питань паліативної допомоги та повідомляє.

Обсяг медичних послуг, який надавач зобов'язується надавати за договором «Мобільна паліативна медична допомога дорослим і дітям» та «Стационарна паліативна медична допомога дорослим і дітям» відповідно до медичних потреб пацієнта/пацієнтки визначено специфікаціями до умов контактування з НСЗУ (додаються).

Відповідно до глав 29 та 30 Порядку реалізації програми державних гарантій медичного обслуговування населення у 2024 році (далі – Порядок), затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 22 грудня 2024 року № 1394:

**1. Тариф на медичні послуги із стаціонарної паліативної медичної допомоги дорослим і дітям, що передбачені специфікаціями, визначається як капітаційна ставка за одну особу на день та становить 624,3 гривні за надання паліативної медичної допомоги дорослим і дітям.**

До базової капітаційної ставки застосовуються такі коригувальні коефіцієнти у випадку надання медичної допомоги пацієнтам із злоякісними новоутвореннями, хворобами нервової системи, наслідками травматичного ушкодження головного або спинного мозку з порушенням функції, орфанними захворюваннями та апалічним синдромом:

1,05 – для пацієнтів, які іммобільні, прикуті до ліжка, потребують постійного догляду, залежні від особи, що забезпечує догляд та допомогу;

1,1 – для пацієнтів, які залежні від підтримуючих життєдіяльність спеціальних апаратів та пристроїв, аспіратора та респіратора.

Запланована вартість медичних послуг за надання паліативної медичної допомоги дорослим і дітям, що надаються за кожним договором, розраховується як добуток кількості пацієнтів, яким надавач медичних послуг готовий надати медичні послуги, відповідної капітаційної ставки та середньої кількості днів (заокруглених до цілого числа) перебування пацієнтів на

30 51240175790 01001

Міністерство охорони здоров'я України

3.1-18/17/2662/ЗПІ-24//2795 від 19.07.2024



Код документа  
Міністерство охорони здоров'я України  
03.1-18/17/2662/ЗПІ-24//2795 від 19.07.2024  
Підписав: КЕП Бродяка Тетяна Миколаївна  
9F7A4C28232E51A132449A0004E15A6E0A1281E9A0



лікуванні за даними електронної системи охорони здоров'я та кількості місяців строку дії договору.

Кількість пацієнтів, яким надавач медичних послуг готовий надати медичні послуги протягом місяця, встановлюється відповідно до інформації, зазначеної у пропозиції, але не більше ніж:

середньомісячна кількість унікальних пацієнтів, яким надано відповідні медичні послуги за період з 1 квітня до 30 вересня 2023 р. згідно з даними електронної системи охорони здоров'я із заокругленням до цілого числа, - для надавачів медичних послуг, які надавали відповідні медичні послуги згідно з даними електронної системи охорони здоров'я;

одна послуга - для надавачів медичних послуг, які не надавали відповідні медичні послуги згідно з даними електронної системи охорони здоров'я за період з 1 квітня до 30 вересня 2023 року.

Фактична вартість медичних послуг із стаціонарної паліативної медичної допомоги дорослим і дітям за місяць, що надаються за кожним договором, розраховується як сума добутків кількості пацієнтів, капітаційної ставки, фактичної кількості днів надання медичних послуг у звітному періоді та відповідного коефіцієнта.

**2. Тариф на медичні послуги з мобільної паліативної медичної допомоги дорослим і дітям, що передбачені специфікаціями, визначається як капітаційна ставка на рік, яка становить 69326,04 гривні.**

До базової капітаційної ставки застосовуються коригувальні коефіцієнти:

1 – у випадку надання медичної допомоги бригадами спеціалізованої паліативної допомоги, які функціонують у складі надавачів, з якими укладено договір щодо надання медичних послуг, передбачених главами 3, 8, 25, 29, 31, 32, 33, 39 розділу II Порядку;

0,7 – у випадку надання медичної допомоги бригадами загальної паліативної допомоги.

Запланована вартість медичних послуг з мобільної паліативної медичної допомоги дорослим і дітям, що надаються за кожним договором, розраховується як добуток  $1/12$  капітаційної ставки із заокругленням до двох знаків після коми, кількості пацієнтів, яким надавач медичних послуг готовий надати медичні послуги, та кількості місяців строку дії договору.

Кількість пацієнтів, яким надавач медичних послуг готовий надати медичні послуги протягом місяця, встановлюється відповідно до інформації, зазначеної в пропозиції, але не більше ніж:

середньомісячна кількість унікальних пацієнтів, яким надані медичні послуги надавачем медичних послуг за період з 1 квітня до 30 вересня 2023 р. згідно з даними електронної системи охорони здоров'я із заокругленням до цілого числа, - для надавачів медичних послуг, які надавали зазначені медичні послуги у визначений період згідно з даними електронної системи охорони здоров'я;



одна послуга - для надавачів медичних послуг, які не надавали відповідні медичні послуги згідно з даними електронної системи охорони здоров'я за період з 1 квітня до 30 вересня 2023 року.

Фактична вартість медичних послуг з мобільної паліативної медичної допомоги дорослим і дітям за місяць, що надаються за кожним договором, розраховується як добуток  $1/52$  капітаційної ставки із заокругленням до двох знаків після коми, кількості унікальних пацієнтів, які отримували медичні послуги за відповідним пакетом у звітному місяці, та фактичної кількості тижнів, протягом яких здійснено не менше одного візиту на тиждень із застосуванням відповідного коефіцієнта.

Відповідно до статті 39 Основ законодавства про охорону здоров'я та статті 285 Цивільного кодексу України право на отримання інформації про стан здоров'я дитини або підопічного мають батьки (усиновлювачі), опікун, піклувальник.

Додаток на 11 арк.

**Директор  
Департаменту медичних послуг**

**Тетяна ОРАБІНА**

